
KO  JE  KRIV:   KRAVE  ILI  GOVEČE?
   UPIS pozdravlja nezvaničnu najavu ponovnog izbora 
Ranke Čarapić na dužnost vrhovnog državnog tužioca. 
Smatramo da će ona kao dosadašnji vrhovni državni 
tužilac u najkraćem roku moći da pruži crnogorskoj 
javnosti odgovore na pitanja koja UPIS predočava i 
institucijama i javnosti skoro dvije godine. Iz nedjelje 
u nedjelju nanovo objavljujemo hronologiju niza kri-
vičnh djela koje je počinila organizovana kriminalna 
grupa okupljena oko tabloida i Televizije Vijesti kao i 
krivičnih djela počinjenih unutar državnih institucija 
koje su ova djela dopustile.
   Dosadašnji vrhovni državni tužilacje najavio je u me-
dijima više puta tokom 2012. i 2013. skoro procesuira-
nje priređivanja ilegalnih igara na sreću na TV Vijesti, a 
na štetu budžeta Crne Gore odnosno svih građana kao i 
na štetu legalnih priređivača igara na sreću. Podsjeća-
mo da je UPIS na vrijeme upozorio državne institucije 
uklučujući i Tužilaštvo na sljedeća krivična djela:
   1. ilegalno priređivanje igara na sreću (počinioci dje-
la: TV Vijesti i Daily Press),
   2. izbjegavanje plaćanja koncesionih i poreskih oba-
veza: (počinioci djela isti kao pod 1)
   3. zloupotrebu službenog položaja (počinioci djela: 
Aleksandar Moštrokol, u vrijeme počinjenja kri-
vičnih djela o kojima je riječ director Uprave za igre 
na sreću i Milorad Katnić, u vrijeme počinjenja kri-
vičnih djela o kojima je riječ minister finansija od-
nosno starješina organa nadređenog Moštrokolu);
   4. donošenje i guranje zakona suprotno pozitivnim 
propisima (počinioci krivičnih djela pomenuti Mo-
štrokol i Katnić);
   5. vršenja pravnog i medijskog nasilja (počinioci kri-
vičnih djela Uprava za igre na sreću i medijska kuća 
Vijesti – TV Vijesti i Daily Press kao i nevladina or-
ganizacija MANS);
   6. lažno optuživanje, medijsko kreiranje i podmeta-
nje krivičnih djela (TV Vijesti, Daily Press, MANS, 
nedjeljnik Monitor odnosno odgovorna lica u tim 
privrednim društvima: Slavoljub Šćekić, Željov 
Ivanović, Vanja Ćalović i Milka Tadić Mijović);
   7. ugrožavanja ljudskih prava i imovine (svi gore na-
vedeni kao organizovana kriminalna grupa).
   UPIS je u posjedu materijalne istine, činjenica i doka-
za, što je sve predočeno državnom tužiocu, ali Tužila-
štvo još nije obavijestilo javnost da je preduzelo radnje 
iz svoje nadležnosti osim saslušanja Aleksandra Mo-

štrokola.
   UPIS podsjeća starog i budućeg tužioca, ako to bude 
ista ličnost – tim prije, da će procesuiranje navedenih 
krivičnih djela otvoriti Pandorinu kutiju pitanja i od-
govora od šireg društvenog značaja: odakle milioneri 
na čelu socijalnih protesta i zašto svoje bogatstvo ne 
podijeliše sa socijalno ugroženim kategorijama stanov-
ništva, bar onaj dio bogatstva koji su ostvarili utajom 
koncesionih naknada koje su namijenjene najugrože-
nijim djelovima stanovništva i u socijalno humanitarne 
svrhe?
   Otvoriće se pitanje i daće se odgovor o tome - kako su 
formirane političke partije novcem od organizovanja 
ilegalnog priređivanja igara na sreću i kako je u dese-
tomjesečnom ilegalnom prirđivanju igre na sreću Pira-
mida i njenim okončanjem “samonikla” POZITIVNA?
   Otvoriće se pitanje i daće se odgovor - zašto nadležne 
institucije ne reaguju na krađu državnih para, neplaće-
nih koncesionih naknada i utaje poreskih obaveza i ko 
je i zašto davao i fabrikovao informacije upakovane u 
bombastične medijske naslove: „Lukšić produžio do-
zvolu Lutriji prije isteka roka'', ,,Uz podršku Vlade 
Lutrija je manje plaćala budžetu'', ,,Vlasnik kazina 
u Splendidu nije platio državi dva miliona''…, i dese-
tinama sličnih tekstova i naslova, pokušavajući time da 
skrenu pažnju sa sebe i svojih krivičnih djela? 
   Otvoriće se pitanje i isplivaće odgovor - ko to iz in-
stitucija podržava inicijative za podnošenje lažnih kri-
vičnih prijava, ko to prihvata dokaze i činjenice nastale 
objavljivanjem neistina, obmana i laži PRVOG CRNO-
GORSKOG MEDIJSKOG I CIVILNOG CARSTVA 
i njihovih oglasnih tabli i tabloida, ko to iz institucija 
opstruira istragu po krivičnim prijavama i postupanje 
po tužbama?
   Otvoriće se pitanje i dati odgovor kako su proćerivani 
strani investitori koji su prepoznali svoje interese i po-
čeli da ulažu svoj novac u Crnu Goru?
   Otvoriće se pitanje i dobiti odgovor zašto je i kako 
PRVO CRNOGORSKO MEDIJSKO I CIVILNO 
CARSTVO, zahvaljujući svojim prizemnim ciljevima 
i ambicijama,  u saradnji sa posrnulim službenicima 
institucija,  preraslo u PRVO CRNOGORSKO MAFI-
JAŠKO MEDIJSKO I CIVILNO CARSTVO?
   Otvoriće se sva pitanja i dobiti svi odgovori. 
   Osnovna alatka PRVOG CRNOGORSKOG MEDIJ-
SKOG I CIVILNOG CARSTVA je etabliranje afera i 



podmetanje afera drugima. U tome su otišli toliko da-
leko da još samo fali afera kvaliteta sperme priplodnih 
goveda. Sve do tada – krave su krive, a ne goveče!
   Dakle, najveća opasnost za svako društvo se sastoji u 
tome kada se zlo banalizuje, jer se tada samo zlo zavuče 
u društveno tkivo kao normalna pojava. Ćud PRVOG 
CRNOGORSKOG MEDIJSKOG I CIVILNOG CAR-
STVA je lisičja, a nije kurjačka, jer kurjaku ne treba 
lisičja ćud, a posebno ne rep. Na razmeđu i poznatom 
ustaljenom svjetskom principu „politika štapa i šar-
garepe“ PRVOM CRNOGORSKOM MEDIJSKOM 
I CIVILNOM CARSTVU je dovoljna samo šargarepa 
jer su šargarepe jednostavno za njih neodoljive. Među-
tim, imajući u vidu da slast šargarepe kušaju iz džepova 
naroda, poreskih obveznika, pretvaranjem donacija i 
sponzorstava u lična bogatstva, ilegalnim priređivanja 
igara na sreću..., na to država mora odgovoriti pravnim 
štapom. Taj pravni štap je u rukama vrhovnog držav-
nog tužioca i pravnog sistema Crne Gore. Crnogorsko 
društvo mora biti svjesno da dolazi kraj MEDIJSKOM 
CIVILNOM ŠMINKERAJU I LUMPERAJU. Držav-
ne instance će u tome uspjeti jer je to zadatak pravnog 

sistema, budući da tom Carstvu fali para, ali fali i pa-
meti. 
   Oni u suštini predstavljaju jednu veliku mrlju  na licu 
pravne države, kakva Crna Gora želi da postane i da 
bude. 
   Zaključno - slobodne sabljonoše PRVOG CRNO-
GORSKOG MEDIJSKOG I CIVILNOG CARSTVA 
da bi bilo šta mogli zamjeriti drugima, moraju tim is-
tim sabljama najprije sasjeći sami sebe. ONI su krenuli 
mečki na rupu, ali završiće u mišjoj rupi, jer to nala-
žu prirodni procesi i zakoni biologije. Posebno će im u 
tome pomoći Vidovdansko ročište na kome će biti izne-
sene činjenice, dokazi i materijalna  istina o nedjelima 
PRVOG MAFIJAŠKOG MEDIJSKOG I CIVILNOG 
CARSTVA.  
   Nadamo se da će vrhovni državni tužilac imati na 
umu opredjeljenje UPIS-a da bude dosljedan, istrajan 
i dosadan u predočavanju materijalne istine, činjenica 
i dokaza sudskim instancama i javnosti, što UPIS već 
dvije godine maltene svakodnevno predočava javnosti, 
institucijama, a posebno nadležnima za otkrivanje i go-
njenje djela, koja se gone po službenoj dužnosti.
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